

# CC.OO. lanza a los centros una campaña por la jornada única

Desde hace años CC.OO. viene reclamando sin éxito ante la Administración Educativa regional el que los centros de Educación Infantil, Primaria y Educación Especial puedan adecuar la jornada escolar de los meses de mayo, junio, septiembre y octubre en sesiones de mañana. Esta jornada tendría consideración de Jornada Unica y se desarrollaría en horario de 9 h. a 13.30 h. Las especiales condiciones climatológicas de la Región Murciana justifican tal propuesta, en los meses citados se alcanzan altísimas temperaturas que hacen prácticamente imposible el desarrollo normal de la actividad escolar por la tarde. Por otro lado, el que el 60% del alumnado de Primer Ciclo de ESO esté aún en centros de Primaria conlleva un importante desajuste en los horarios familiares, con lo que la medida propuesta trataría de uniformizar las jornadas de los diferentes niveles educativos en aras de una mayor racionalización del horario familiar.

La campaña ha tenido una muy buena acogida en los centros, que están remitiendo las solicitudes, aprobadas en Consejo Escolar, a la Dirección Provincial del MEC y a la Consejería de Cultura y Educación que desde el próximo 1 de julio gestionará directamente el servicio.